V Bratislave sa dnes konala prvá kvalifikácia do predkola nasledujúceho PDC World Darts Championship. Turnaj sa konal v Hoteli 21. Toto nezvyčajné meno má hotel preto, lebo patrí slovenskej hokejovej hviezde Zdenovi Cígerovi a preto má číslo jeho dresu. 

Dohromady sa prihlásilo 46 hráčov z Čiech, Slovenska, Maďarska, Slovinska a Chorvátska, pričom väčšina hráčov pochádzala samozrejme z hostiteľskej krajiny Slovenska a Čiech.

Pre veľa hráčov, ktorí prišli do Bratislavy, je to udalosť roka a šanca ich života. Hráči, ako Slovák Peter Martin, trénovali až 12 hodín denne, aby si splnili sen o Ally Pally.

Ako sa na takúto udalosť patrí, písali sa dejiny prvým 9-Darterom v dejinách Slovenska. Milan Dudáš prehrával zápas s Borisom Krčmarom 4:5, keď sa mu podaril dokonalý leg s 180, 180, Treble 20, Treble 19 und Double 12 gelang. Milanovo umelecké dielo bolo oslavované niekoľko minút a potom si ešte uchoval dostatok pokoja na výhru zápasu 6:5.

Osman Kijamet si zabezpečil divokú kartu

Slovinec porazil vo finále o divokú kartu svojho krajana Sebastiana Pečjaka 6:3 a bude zastupovať svoju krajinu prvýkrát na PDC World Darts Championship.

Po víťazstvách nad Martinom Kapuciánom a Pavlom Drtilom bol Kijametovým semifinálovým protivníkom Oto Zmelík. Po výhre na bulla, mimochodom špecialitou bullshootera, vyhral Kijamet prvý leg 14 šípkami a svoje vedenie ďalej budoval prvým brejkom 20 šípkami a ďalším 15 šípkovým legom. Zmelík vyhral svoj prvý leg 18 šípkami, ale jeho súper znovu stanovil starý rozdiel takisto 18 šípkovým legom. Potom Zmelík stiahol vedenie 19 Darterom, ale na viac sa nezmohol, pretože ďalšie dva legy vyhral Osman Kijamet 16 a 18 šípkami, pričom Osman hodil spolu 3 x 180.

V druhom semifinále vyhral Ľuboš Pivarč hod na bulla a vyhral i prvý leg 17 šípkami. S finišom 158 sa 12 šípkovým legom prihlásil do zápasu i Sebastian Pečjak a vzápätí brejkol 16 šípkovým legom. Ľuboš dokázal vzdorovať 16 šípkovým re-brejkom, ale potom určoval tón iba jeho súper. 16, 19, 18 a 15 šípkami vyhral štyri legy za sebou a zaslúžene postúpil do finále.

Vo finále brejkol súpera Sebastian Pečjak 15 šípkami, ale Osman hneď vyrovnal tiež 15. Osman sa dostal do vedenia 16 šípkovým legom, ale teraz vyrovnal Sebastian 15 šípkami a finišom 119. Druhýkrát sa Osman dostal do vedenia 13 Darterom a rozhodnutie padlo v nasledujúcom legu, keď obaja hráči minuli double a Osmanovi sa podaril 22 šípkami brejk. Nasledoval 120 finiš pri 18 šípkach na 5:2, Sebastian dokázal ešte raz znížiť náskok 18 šípkovým legom. V deviatom legu si Osman udržal výhodu a 18 šípkami si zabezpečil splnenie sna každého šípkara.
